
Умови кредитування для фізичних осіб
за програмою лояльності Nissan Financial Services*

для власників автомобілів Nissan** 01.04.2025 р.
на моделі Nissan JUKE, QASHQAI, X-TRAIL

Авансовий внесок

Процентні ставки, річних у гривні

Строк кредитування, роки

1 2 3 4

Від 65% 0,01%     0,01%*** 0,01% 5,99%

Від 50% 0,01%     0,01%*** 3,99% 5,99%

       Від 20% **** 0,01% 3,99% 5,99% 7,99%

Одноразова комісія 2,9% 1,9% 1,9% 1,9%

* Ви можете отримати кредит за програмою лояльності Nissan Financial Services на умовах: максимальний                
строк кредитування – 48 місяців, авансовий внесок – від 20% від вартості автомобіля, максимальна сума кредиту 
– 2 500 000 грн, процентна ставка – від 0,01% до 7,99% річних, одноразова комісія банку – від 1,9% до 2,9% від суми 
кредиту. Реальна річна процентна ставка становить 26,5% річних (розрахована виходячи з максимальної суми  
кредиту та максимального строку користування кредитом).

** Ви можете придбати новий автомобіль Nissan Juke, Qashqai, X-Trail у кредит з річною процентною ставкою 
на 2 процентних пункти нижче в порівнянні з діючими акційними умовами програми Nissan Financial Services на 
обрану модель за умови, якщо купуєте другий або наступний автомобіль Nissan, якщо перший автомобіль Nissan 
був придбаний у офіційного дилера Nissan.

Умови програми лояльності Nissan Financial Services поширюються тільки на розмір річної процентної ставки за 
кредитом та на максимальний строк кредитування і не поширюються на всі інші умови отримання кредиту. Умови 
програми лояльності Nissan Financial Services не поширюються на кредит з процентною ставкою 0,01% річних. 
На кредит з процентною ставкою 0,99% річних діє зниження річної процентної ставки на 0,98 процентних пункти. 
На кредит з процентною ставкою 1,99% річних діє зниження річної процентної ставки на 1,98 процентних пункти.

Кредит надається у відділеннях Банку на всій території України крім тимчасово окупованих територій та терито-
рій,  на яких державні органи  України тимчасово не здійснюють свої повноваження (території, що перебувають в  
оточенні (блокуванні) та/або території на яких тривають активні бойові дії), внаслідок збройної агресії Російської 
федерації проти України, розпочатої 24 лютого 2022 року. Кредитує АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК». Ліцензія НБУ №99 
від 12.10.2011. Реєстраційний №149 в Державному реєстрі банків. Про детальні умови кредитування дізнайтесь на  
сайті банку www.credit-agricole.ua. Банк залишає за собою право змінювати умови кредитування. Замовником  
реклами кредитних послуг є АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК».

УМОВИ ДЛЯ УЧАСТІ У ПРОГРАМІ ЛОЯЛЬНОСТІ:
•    Клієнт має бути власником автомобіля  Nissan на момент звернення до офіційного дилера Nissan в Україні 	

у рамках програми;
•    Даною пропозицією також може скористатися найближчий родич (батьки, діти, чоловік, дружина) власника 

автомобіля Nissan (за умови надання підтверджуючих документів);



•    Автомобіль Nissan, що належить клієнту на момент оформлення заявки за програмою лояльності, мав бути 
придбаний новим у будь-якого офіційного дилера Nissan в Україні;

•    Автомобіль Nissan, який розглядається до покупки має бути придбаний новим у офіційного дилера Nissan 	
в Україні;

•    Новий автомобіль Nissan має бути придбаний або замість існуючого (поточного), або як другий 		
(третій тощо) автомобіль на сім’ю.

 
*** Одноразова комісія – 2,9% для кредитів на строк 24 місяці від 50% авансового внеску.

**** Для автомобілей вартістю в еквіваленті більше 40 000 дол. США мінімальний авансовий внесок становить 30%.

Пропозиція діє з 01.04.2025 р. до 30.06.2025 р.

ФОРМА ВИДАЧІ КРЕДИТУ: переказ коштів на рахунок позичальника з метою подальшого їх переказу			
на поточний рахунок автосалону.

CУМА КРЕДИТУ — до 2 500 000 грн.

МЕТОД ПОГАШЕННЯ КРЕДИТУ ТА ПРОЦЕНТІВ:
•	 Щомісячно, платежі за кредитом розраховуються за ануїтетним методом;
•	 Щомісячно, тіло кредиту погашається рівними частками, проценти нараховуються на залишок 

заборгованості за кредитом. 

МІНІМАЛЬНИЙ АВАНСОВИЙ ВНЕСОК:
•	 Для фізичних осіб – 20% від вартості автомобіля;
•	 Для ФОП – 20% від вартості автомобіля;
•	 Якщо вартість автомобіля в еквіваленті більше 40 000 дол. США, то мінімальний авансовий внесок становить 

30% від вартості автомобіля.

ПОГАШЕННЯ КРЕДИТУ ТА ПРОЦЕНТІВ: відбувається шляхом внесення готівки в касу банку або шляхом 
переказу коштів за реквізитами, вказаними в кредитному договорі.

ДОСТРОКОВЕ ПОГАШЕННЯ КРЕДИТУ: можливе вже з першого місяця від моменту отримання кредиту, без комісії.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: застава придбаного автомобіля. 

ОБОВ’ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ:
•	 Повне КАСКО лише в погодженій (рекомендованій) по програмі страховій компанії;
•	 Страхування цивільної відповідальності власників транспортних засобів лише в погодженій 

(рекомендованій) по програмі страховій компанії;
•	 Страхування життя та здоров’я позичальника від хвороби та нещасного випадку лише в погодженій 

(рекомендованій) по програмі страховій компанії – від 1,99% до 3,99% від суми кредиту.
 
ДОДАТКОВІ ВИТРАТИ:
•	 Комісія за операції в Державному реєстрі обтяжень рухомого майна – 750 грн;
•	 Одноразова комісія банку за видачу кредиту – від 1,9% до 2,9% від суми фінансування.

УМОВИ НАДАННЯ КРЕДИТУ КЛІЄНТУ:
•	 Вік клієнта від 25 років;
•	 Максимальний строк кредитування - 4 роки;
•	 Не враховується, як і раніше, дохід з РФ, а також з Білорусі;
•	 До негативної кредитної історії відноситься наявність не погашених платежів за період воєнного стану;
•	 ФОП розглядатимуться тільки у сферах (готелі, ресторани, операції з нерухомістю, вантажні та пасажирські 

перевезення, зв’язок, ІТ, медицина, побутові послуги, освіта, торгівля, меблева та столярна промисловість, 
обслуговування обладнання/техніки/авто - виписка з рахунку ФОП обов’язкова;

•	 Для найманих працівників перелік сфер значно ширший, проте неоднаковий зі сферами ФОП;
•	 Документи щодо наявної у клієнта нерухомості можуть бути запитані;
•	 Кредитування не відбувається в таких областях (якщо клієнт проживає та/або отримує дохід від бізнесу		

в цих областях): Луганській, Донецькій, Херсонській, Запорізькій, АРК та населених пунктах, що розташовані 
ближче 50 км до лінії фронту/кордону з РФ, РБ.


